

TOP 旅游 | 关注



旅行社力推海外游“新品”，“高大上”成显著特点 金秋出游，想去哪儿去哪儿

暑假出游热潮尚未完全消退，已有不少人着手计划金秋、国庆的出游时光。各种秋季出游线路纷纷火爆上市，出境游产品线路丰富，可选目的地广，国内游产品旅行社也推出了多条优惠线路。记者走访市内几家旅行社了解到，除目前正热的秋季产品外，国庆黄金周出境游更是选择多多，包括美加、欧洲、中亚、澳洲、印度、邮轮，以及近处的日韩、台湾等线路。同时中秋拼假出境游也受到关注。
郑州晚报记者 慎重

出境产品渐显高端特点

据了解，今秋出境游产品非常丰富，除传统的欧美澳、东南亚、海岛等线路，多家旅行社今秋还推出了特色线路和高端线路。

韩国游产品中增加了不少新特点。如中信国旅带来的“9月2日约你一起来首尔 2015 Grand K-Pop Festival 演唱会”，将带游客品尝各国美食，尤

其是带游客去参加一年一度的慕尼黑啤酒节，体验演唱会现场气氛成为此线路最大的亮点。

此外，邮轮市场经过这几年的发展，在今天的河南市场已经很受关注。目前9月6日的“皇家加勒比海洋水手号”巡游日本13日游产品很是抢眼。而此前由河南亚泰国旅力推的“天津-福冈6天5晚”，最低价格优惠至

4999元，非常受欢迎。

还有一些新线路，体现了今秋出境游产品的高端特点。比如中旅推出的“2015年国庆专机塞舌尔群岛7+1日”系列，欣赏最美的日出日落，极大满足“慢游”客人的需求。还有搭乘国航飞机的“印度金三角7日修行之旅”，都属于今年郑州出境市场上的新线路。

赶上申根签证最后一班车

据了解，从今年10月12日开始，所有申根国家开始对所有申请出游的游客实行指纹采集，指纹采集之后，需要15个工作日才能拿到签证。也就是说，10月之后就需要至少提前20天才能拿到申根签证。据中国旅行社河

南总公司副总经理孙瑞华解读，今后凡是第1次申请申根签证，申请人都必须到送签材料所在的使馆现场按指纹，这就意味着以后去欧洲的客人都有可能需要专程去北京录指纹，非常费时费力。而目前的状况是只需将申请

材料邮寄到相应领事馆即可。

另据市内其他旅行社负责人介绍，从今年国庆出境游各板块的价格情况来看，相对于去年，美国游有一定上浮，其他如澳洲等板块游价基本平稳，甚至略有下降。

中秋拼假出游更划算

据了解，2015年的放假安排将中秋节和国庆节假期作了综合考虑，将中秋那一天假期挪到国庆假期中补休。这样，国庆假期从10月1日至7日，共7天，然后10月8日和9日正常上班。虽说

中秋假期看起来是个普通的周末，但是离国庆长假真的很近，因此趁这个节点出游，一是很容易和国庆长假连在一起，二是中秋节出游会比国庆长假划算很多。

河南中原国旅集团总经理王

文胜也表示，由于中秋假期时间较短，对出境旅游产品的价格影响不大，且暑假旺季刚过，受“供求关系”影响，不少旅游资源价格有所下调，出境游和国内中长线旅游价格降幅明显，性价比非常高。



济源黄河三峡 玩漂流，乘游船，探溶洞 看不一样的黄河

近日，随着黄河上游的持续降水，济源黄河三峡景区也是水涨船高，游客倍增。玩漂流，乘游船，探溶洞，登桃花岛，看不一样的黄河，赏三峡初秋美景。

野猪林漂流，号称“中原落差最大的漂流”，“男人漂后

腿软，女人漂后腿抖”。漂流全程6公里，自然落差达158米。惊险刺激，水量充足，天天可漂。

玄天大溶洞，洞内恒温13℃！神秘莫测、瑰丽奇特的玄天大溶洞，洞深2000余米，洞内起伏跌宕，构造奇

特，形如迷宫，拟人状物，玄妙无限！

不一样的黄河，当前黄河主河道（八里峡）黄水翻滚，支流盘天河（孤山峡）、梦柏河（龙凤峡）清澈宁静，两水交汇形成了一个浑清分明的S分界线，从而形成你中有

我、我中有你之别样黄河！让我们登上伏羲台，俯瞰脚下河水清浑交汇，瞬间明白博大精深太极图的推演、阴阳鱼的来历！

当前到三峡，探溶洞、玩漂流、看黄河，真不错！
慎重



咨询电话:0391-6077888
6678888

网址:www.hhsx.com
快乐自驾:郑州-黄河大桥-郑焦晋-长济高速-济邵高速(往邵原方向)到王屋山下,至景区25公里



2015年8月29-30日



世界旅游小姐大赛

中国·宝泉 选拔赛

新乡·辉县·薄壁

400 0373 999

